

# 乐清检察院首个知识产权综合司法保护联系点 落地德力西

4月26日，乐清市人民检察院驻德力西电气有限公司知识产权综合司法保护联系点授牌仪式在德力西工业园隆重举行。乐清市委常委、柳市镇党委书记王焯，乐清市检察院党组书记、检察长方晗和集团执行副总裁张永、高级副总裁胡成虎、德力西电气公司副总裁吴礼春等参加仪式。这是乐清市人民检察院在乐清设立的第一家知识产权综合司法保护联系点。

王焯向张永赠送了《知识产权司法保护白皮书（2021）》，并和与会人员一起参加了授牌仪式和知识产权合作协议签字仪式。

授牌仪式结束后，双方举行了座谈会。张永对乐清市检察院对德力西知识产权保护工作的大



力支持表示感谢。张永表示，市检察院在德力西设立知识产权综合司法保护联系点，是全面加强新时代知识产权检察工作的创新之举、务实之举、长远之举，必将进一步营造保护创新、公开透明、高效平等的市场环境，更加有力地捍卫德力西的合法权益。

方晗指出，做好知识产权综合保护工作是贯彻落实党中央决策部署的政治需要，是服务我市经济高质量发展的时代需要，是营造良好法治化营商环境的现实需要。联系点将切实发挥好知识产权保护桥头堡作用，深入企业做实前端外延的全链条检察服

务工作。

德力西知识产权综合司法保护联系点的设立，迈出了检企双方进一步深化合作的第一步，今后要充分发挥好联系点“就近服务、定期咨询、专场培训、诉调对接、强化保护”职能作用，回应好企业知识产权保护的司法需

求，构建好知识产权保护的整体合力，营造更加公平有序的市场环境，为地方经济发展作出更大贡献。

作为一家有着近40年发展历史和丰硕知识产权成果的龙头企业，德力西历来十分重视知识产权保护工作，积极配合打击侵权行为。近年来，德力西配合各地执法部门查获假冒注册商标案件111件，移送公安机关追究刑事责任57件、60人，查处假冒产品案值2300多万元。这些维权成果离不开司法部门的大力支持，此次驻德力西知识产权司法保护联系点的设立，必将更加有力地捍卫德力西的知识产权合法权益，鼓舞德力西加大研发投入、强化创新驱动引擎。

● 集团综管中心 鲍庆辉

## 集团举行“我心向党 守好红色根脉” 专题讲座

4月27日，由温州市总工会主办，德力西集团工会和温州晚报雪君工作室共同承办的“我心向党 守好红色根脉”专题讲座在德力西智能终端电器产业园举行。第十二届全国人大代表、温州晚报《雪君工作室》主持人郑雪君带领劳模宣讲团到会授课。集团党委书记陈建春主持会议。集团高级副总裁胡成虎，集团党委班子成员、各群团组织负责人、劳模和优秀员工代表等参加会议。

“五一宣讲团”成员、全国

劳模、全国五一劳动奖章获得者、高级技师胡东方，向大家讲述了自己读书时期、初做钳工到成为模具大师，掌握国家20多项发明和实用新型专利的成长经历。

郑雪君与大家分享了三点启示：不管是企业还是个人都要有使命感，有使命引领才会有永不磨灭的斗志；要有哲学护航，学习中国传统文化；仁爱是创新的突破点。

胡成虎表示：老师们的分享非常励志，学无止境，勤则可达。生命不在乎有多长，而在乎

有多厚。我们都要为了生命的厚度去学习，用心丈量，常怀感恩，奉献社会，从而使生命更加伟大，使人生意义更加崇高。

陈建春指出：在中央大力倡导弘扬劳模精神的今天，郑雪君、胡东方等多位全国劳动模范走进德力西，给我们传经送宝，让我们受益匪浅。今后，德力西全体员工更要用敬业、精益、专注、创新的工匠精神，实现自我人生价值，推进德力西高质量发展。

● 集团党群办 刘冰洁

## 集团团委举行“做新时代奋进的青年” 主题团课

4月27日，在中国共产党成立100周年之际，集团团委在德力西智能终端电器产业园举行了“弘扬五四精神 不负青春使命——做新时代奋进的青年”主题团课。各级团组织负责人、优秀青年员工代表等参加会议，集团党委书记陈建春和党委班子成员应邀出席会议。会议由集团团委书记鲍庆辉主持。

会上，陈建春对国务院新闻办公室刚刚发布的《新时代的中国青年》白皮书的内容进行了解读。陈建春指出，白皮书既是

对新时代中国青年所处的历史方位、所具有的优秀品质，所担负的历史使命，应展示的高远境界的现实写照，更是向新时代中国青年发出在平凡的岗位上奋斗奉献、在急难险重任务中冲锋在前、在基层一线经受磨砺、在创新创业中走在前列、在社会文明建设中引风气之先的行动号召。

他号召德力西全体青年一定要在集团党委的领导下，学习百年党史和党的红色精神谱系，结合学习德力西的创业史、创新史、奋斗史、奉献史，不忘初心，牢

记使命，坚持守正创新、崇德敬业，从国家发展热点、难点中寻找发展机遇，在新时代展现新气象，在新征程中实现新作为，为推动德力西高质量发展贡献一份力量。

与会代表也纷纷发言，表示自己作为新时代中国青年，一定要珍惜机遇，不负时代，在奋斗中锤炼本领、在磨砺中增长才干，争做新时代的见证者、开创者、建设者。

● 集团党群办 刘冰洁

## 上海德力西疫情期间开展 慈善捐赠和志愿服务工作



自3月上海新冠肺炎疫情爆发，在4月初进入“封控”管理状态后，新冠疫情仍在高位流行。在这场突如其来的战“疫”中，上海德力西集团积极响应党和政府号召，慷慨解囊、助力抗疫，关爱社区高龄独居老人；党员干部积极作为勇担当，纷纷主动请缨，下沉各村、居委开展志愿者活动。

疫情之下，社区高龄独居老人成为社会各界关注的焦点，他们的生活状况、物资储备牵动着社会各界的心。根据上海市慈善基金会“‘疫’起护老——社区高龄独居老人关爱”项目的统一部署安排，上海市慈善基金会青浦区代表处积极开展落实该项目，第一时间通过排摸获知青浦全区共有3000多名高龄独居老人在区内的各个社区，对生活物资有着紧迫需求。上海德力西集团在了解到相关情况时，迅速和上海云湖投资有限公司、上海中京城市建设有限公司一起，通过上海市慈善基金会青浦区代表

处为全区3000多名高龄独居老人送去了爱心物资。每份包含大米、卷面、食用油、酱油、食用糖、鸡蛋、牛奶等食品。据了解，青浦区代表处已将3家企业捐赠的3000多份爱心物资全部发放到各居委高龄独居老人手上。

“党员先行”不仅是一句口号，而且还是党员同志在危难时刻的一种“条件反射”。自封控以来，上海德力西集团的党员、干部在完成向社区报到的任务后，在所属居委会的统一组织安排下，就地转为社区志愿者，奔赴每个需要支援的岗位。排摸负责楼栋的家庭情况，了解各家需求；及时在楼栋群发布通知，耐心向居民宣传防疫知识，传达防疫要求；在核酸采样过程中，分时分批通知、引导居民，协助医护人员采集二维码；分发生活物资和抗原自测试剂、开展楼道、电梯消毒等实际行动，让党旗在抗疫第一线高高飘扬。

● 上海德力西 上宣